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س1 -  من اهم مستويات التحليل في دراسة التنظيم
a) غير واضح
b) دراسة العلاقات الشخصية بين الأفراد داخل التنظيم      
c) دراسة العلاقات بين الافراد
d) دراسة العادات والتقاليد
س2 – يشير مفهوم البيروقراطية الى نموذج  ,,,,,,,,,  للتنظيم البيروقراطي
a) مثالي      
b) اولي
c) ثانوي
d) غير واضح
س3- يطلق على البناء الذي يوجه وينسق ويضبط  مجهودات كثير من الافراد الذين يؤدون اعمالا كثيرة ومتنوعة 
a) البناء الاجتماعي
b) البناء الجزئي
c) البناء الشامل
d) البيروقراطية         
س4- تستخدم كلمة البيروقراطية للإشارة الى 
a) الزواج
b) الطلاق
c) التعقيدات المكتبية         
d) التوظيف
س5- التنظيم الموضوعي الذي يعتمد على تقسيم العمل وفقا لأهداف المؤسسة وبرامجها  هو التنظيم  ,,,,,,,,,
a) الاجتماعي
b) الاقتصادي
c) الاداري 
e) الوظيفي       
س6 – يعتمد تنظيم التسلسل او التنظيم الخطي  او الرأسي على التدرج ..............
a) الاجتماعي
b) المهني
c) الاداري وتسلسل القيادة
d) الطبقي
س7- من اهم وظائف الجماعات غير الرسمية في التنظيم
a) تقوم بالتخفيف من حدة الشعور بالتعب والملل اثناء العمل
b) اتاحة الفرصة للفرد للحصول على عمل اخر
c) تعمل على زيادة الصراع بين الافراد
d) تساعد على تقليل تكاليف الحياة



س8- تتركز السلطة في تنظيم التسلسل او التنظيم الخطي في ............
a) قاعدة الهرم الاداري
b) منتصف الهرم الاداري
c) قمة الهرم الاداري
d) خارج الهرم الاداري
س9- يمكن تعريف ............    بأنه ذلك التنظيم الذي يجمع بين التنظيم الخطي والتنظيم الوظيفي
a) التنظيم الكلي
b) التنظيم الفرعي
c) التنظيم الصناعي
d) تنظيم الهيئة التسلسلي
س10- يعرف التنظيم ............. بأنه التنظيم غير المكتوب على الورق والذي يتمثل في العلاقات المتبادلة والقائمة على الود والكراهية 
a) الرسمي
b) الاداري
c) غير الرسمي
d) الخطي
س11- للسلوك التنظيمي عدة ابعاد منها 
a) العمل بالتجارة
b) الاستهلاك
c) التدريس
d) المناخ التنظيمي
س12- يظهر السلوك...........في تفاعل الافراد والجماعات داخل مختلف اشكال التنظيمات
a) الوظيفي
b) الشرائي
c) التنظيمي
d) الفردي
س13-النظرية التي يعتبرها البعض المدخل السوسيولوجي لدراسة القيادة وخاصة في المجتمعات الصغيرة 
a) نظرية التفاعل
b) نظرية السمات
c) النظرية الموقفية  
d) النظرية الاجتماعية 
س14- ترى ............. أن السلوك القيادي ما هو الا نتيجة لمجموعة من السمات او الخصائص التي توجد في الافراد منذ ولادتهم
a) النظرية الموقفية
b) نظرية التفاعل
c) النظرية الوظيفية
d) نظرية القيادة الموروثة



س15- تؤدي عملية التخطيط الى
a) تشتيت الجهود
b) تعارض الخطط بما يوفر في تكاليف التنفيذ
c) ضمان سلامة التنفيذ والوصول الى الاهداف بأقل التكاليف وفي اقصر وقت ممكن
d) اهدار موارد المجتمع
س16- يعرف التخطيط  ...........  بأنه تخطيط  عام  يتناول ا لمجتمع ككل بأنشطته المختلفة
a) الحضري
b) المجتمعي
c) الكلي
d) الجزئي
س17- يشير مصطلح التخطيط    ..........   الى توجيه الحياة الاقتصادية للناس وفقا لنمط محدد عقليا من اجل تحقيق   اهداف معينة
a) الاجتماعي
b) العام
c) الاقتصادي
d) الحضري
س18- للقيادة  عدة صور واسماء مختلفة منها :
a) المدير
b) المستهلك
c) المزارع 
d) المتبرع
س19-  .................. هي برنامج استراتيجي لحكومة وطنية يتمثل في تطبيق نظام للتدخل الحكومي يتعلق بسير وعمل قوى السوق
a) الخطة
b) البرمجة
c) التنمية الاجتماعية
d) التنمية الزراعية
س20-ينظر الى التنمية  .........   على انها عملية تحول من نظام اقتصادي الى  اخر
a) الاقتصادية
b) الاجتماعية
c) الصناعية
d) الحضرية
س21-يشير مفهوم التنمية  .........   الى الجهود التي تبذل لإحداث سلسلة من التغيرات الوظيفية والهيكلية  اللازمة لنمو المجتمع 
a) المستدامة
b) الحضرية
c) الاجتماعية
d) المعرفية


س22- يشير مفهوم ...........   الى نقص الاحتياجات الاساسية اللازمة للبقاء على قيد الحياة 
a) الفقر
b) الفقر المطلق
c) التغير
d) ؟؟؟؟؟ غير واضح
س23- 
a)  
b)  
c)   
d)  
س24- 
a)  
b)  
c)  
d) 
س25- التخطيط السليم يقوم في  جوهرة على اساس التصور .............  للعناصر المترابطة للحياة الاجتماعية
a) البنائي
b) الشمولي
c) الجزئي
d) السلوكي
س26- لا يقوم التخطيط على اساس التصور   ......... لكل مشروع على حدة
a) الاقتصادي
b) السلوكي
c) الديموجرافي
d) الاستقلالي
س27- يقوم التخطيط ........... على اساس دراسة كاملة شاملة لحاجات المجتمع المختلفة 
a) المحلي 
b) الاقليمي
c) القومي
d) الدولي
س28- يقوم التخطيط ............ الى تعبئة  وتنسيق الموارد المتاحة  لتحقيق اهداف اقتصادية واجتماعية على مستوى المدينة او القرية
a) القومي
b) الاقليمي
c) المحلي
d) الكلي



س29- يقصد بالتخطيط .............. عدم  تركز السلطة كلية في يد الجهاز المركزي وانما تشارك اجهزة التنفيذ في  اصدار القرارات
a) المركزي 
b) اللامركزي
c) البنائي
d) الوظيفي
س30- قام التون مايو  وزملاؤه من الباحثين بإجراء دراساتهم في عدة تنظيمات صناعية ومنها :
a) مصنع الحديد والصلب في مصر
b) مصانع الطائرات في كالفورنيا
c) مصنع السيارات في اليابان
d) مصنع الاثاث بايطاليا
س31- ترتب على تراكم قدر كبير من المعلومات عن التنظيمات المختلفة :
a) ظهور علم اجتماع التنظيم 
b) زيادة الاهتمام بالعمال في المصانع
c) زيادة اجور العمال
d) خفض معدل الانتاج في التنظيمات الصناعية
س32- يعرف التنظيم بأنه عملية تحليل .......... 
a) المباريات 
b) التربة
c) العلاقات
d) الادوية
س33- من اهم موضوعات الدراسة في علم اجتماع التنظيم
a) تحليل المعايير الاجتماعية
b) دراسة القيم الثقافية
c) تحليل انماط القيادة في التنظيم
d) دراسة المجتمعات البدائية
س34- يشترك علم اجتماع التنظيم مع علم النفس الاجتماعي في كثير من الموضوعات منها :
a) مشكلات الادارة
b) مشكلات الرياضة
c) الهجرة
d) بناء المساكن
س35- يلتحق الافراد بالتنظيمات الاختيارية باختيارهم ويتركونها بـ.............
a) القوة
b) ارادتهم الحرة
c) التشاور
d) الاتفاق
س36- من امثلة التنظيمات الاختيارية
a) النوادي ودور العبادة
b) السجون
c) الجامعات
d) التنظيمات الصناعية



س37- تقع التنظيمات ........... في مركز وسط بين التنظيمات القهرية والتنظيمات الاختيارية
a) الاولية
b) الثانوية
c) النفعية
d) المعقدة
س38- يكون المستفيد الاول في تنظيمات المنفعة المتبادلة
a) جميع الافراد
b) الاعضاء 
c) رئيس القسم
d) المدير العام
س39- من اهم المشكلات التي تواجه تنظيمات المنفعة المتبادلة 
a) نقص التمويل المالي
b) غياب الاعضاء
c) ضبط سلوك الاعضاء داخل التنظيم
d) قلة العنصر البشري
س40- من امثلة تنظيمات العمل
a) المصانع والبنوك
b) المدارس والجامعات
c) النوادي واماكن الترفيه
d) دور العبادة
س41- تواجه تنظيمات العمل عدة مشكلات منها :
a) كيفية ادارة العمل
b) كيفية توزيع الارباح
c) كيفية تحقيق الارباح بالحصول على اكبر عائد بأقل تكلفة
d) لا تواجه هذه التنظيمات أي مشكلات
س42- يعد .............. المستفيد الاول من تنظيمات الخدمة
a) المديرين
b) العمال
c) العملاء
d) الاطباء

س43- من امثلة تنظيمات الخدمة :
a) السجون 
b) مؤسسات الرعاية الاجتماعية
c) التنظيمات الصناعية
d) النوادي
س44- تعتمد التنظيمات الصناعية التي تستخدم التكنولوجيا البسيطة على ...........
a) خطوط التجميع
b) الانتاج بالوحدة
c) الانتاج بالجملة
d) العمليات الانتاجية المستمرة
س45- تعتمد التنظيمات الصناعية التي تستخدم عمليات الانتاج الكبير على ..........
a) الانتاج بالوحدة
b) خطوط التجميع
c) الانتاج المحدود 
d) العمليات الانتاجية المستمرة
س46- تعتمد التنظيمات الصناعية التي تستخدم عمليات الانتاجية بالغة التعقيد على ..........
a) الانتاج بالوحدة
b) العمليات الانتاجية المستمرة
c) الانتاج الجزئي
d) الانتاج الكلي
س47- من اهم أنماط التنظيمات على اساس وظائفها :
a) تحقيق الهدف 
b) تحقيق العدالة
c) تحقيق الاستقرار
d) تحقيق الثروة
س48- يقوم علماء الاجتماع بتحليل الحياة الاجتماعية على عدة مستويات  منها : 
a) مستوى تحليل العلاقات الشخصية 
b) المستوى المركزي
c) المستوى اللامركزي
d) المستوى الشامل
س49- في مستوى تحليل الوحدات الصغرى ( الميكرو) للتنظيم يتم دراسة .........
a) العلاقة بين الافراد والسلوك التنظيمي
b) غير واضح
c) العلاقة بين التنظيم والمجتمع
d) العلاقة بين التنظيم والتنظيمات الاخرى
س50- في مستوى تحليل الوحدات الكبرى ( ماكرو) للتنظيم يتم دراسة 
a) العلاقات بين الاقارب
b) السلوك التنظيمي
c) التنظيم ككل
d) وحدات منفصلة عن التنظيم
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